

语丝

保持开放的心态

南城:很多时候,我们总是踌躇不前,故步自封,不敢去尝试、改变。

有人说人生的路太窄,其实是眼界太小。所谓不为浮云遮望眼,不过就是站得高才能看得远。所以,保持积极开放的心态,对待未知的事物,不抗拒,不偏见,用一句“我可以”去探索新世界的奥秘。当你的心态放开了,不仅眼界高了,认知也会随之改变。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州

加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。

还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:

czwbfwb@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



霜后的青菜



章忠

去年11月底,同事埋怨说,2022年的秋天是加长版的,一直暖阳高照,迟迟不肯下一场霜,她栽种的青菜,总是烧不烂煮不透,吃到嘴里还有苦涩味。

我也有同感,无论是从老家菜园采收回来的,还是从路边小菜摊上买来的,无论是用油煸炒,还是烧汤都不好吃。不光是青菜,没有经霜的豌豆苗、菠菜、大白菜等,也大多苦涩或者不易烧烂。

冬至过后,一天比一天冷,经过霜打的青菜,少了几分傲气,多了几分韧劲,滋味也变得浑厚和甘甜了。这霜后的青菜好像注入了甜蜜素、柔软剂,吃起来甜甜的,久违的那种“赛羊肉”般的美味又回来了。

道是无情却有情,肃杀的风霜改变了青菜的品质,就像我们平淡的人生,只有经历了风霜和磨练,才能把浮躁和焦虑慢慢沉淀下来,凝聚起岁月的甘甜,展现出人生的厚重和圆润。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?



糖画

琴韵书香:糖画是一种传统民间艺术。一位手艺人用小汤勺舀起融化的糖汁,在石板上飞快地来回浇铸,画出精美的造型,然后用小铲刀将糖画铲起,粘上竹签。瞧,这位师傅画的螳螂和金鱼栩栩如生。

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?



炸年货

张金元:年味渐浓,家家户户忙着添新衣,购年货,餐桌上的味道也丰富了起来。炸丸子、炸藕夹、炸带鱼……一盘盘炸好的年货陆续出锅,屋子里弥漫着浓浓的香味。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



“拥抱”太阳

漫画人生:新的一年,几位市民相约来到任丘矿山公园。夕阳西沉,美丽的湖面染成了金黄色。她们不停地寻找合适的角度,摆出拥抱太阳的动作,拍下最美的画面。

#精彩瞬间# 稍纵即逝一瞬间,抓住精彩,展现美好!

百福图



军旅



喜欢做手工的女儿为妈妈准备了一件特殊的礼物——手绘百福图。

整个手绘过程,女儿用了两个小时。一百个“福”字写出了年的味道,写出了传统文化之美,也写出了女儿对妈妈美好的祝愿。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



花馍

刘耐岗:朋友做的花馍各式各样,五颜六色,煞是喜庆。有鱼型花馍、新年福袋花馍,还有寓意福寿安康的寿桃花馍,当然更少不了今年的吉祥物——兔儿爷。你看它可爱的模样,鼓鼓的肚皮上镶着铜钱,是不是很招人喜欢?

#随手拍# 生活的美需要你去发现。